

停车场和公厕投入使用

五一路农贸市场再焕新颜

□晚报记者 张志新

本报讯 “五一路农贸市场投入使用后,附近没有停车场,也没有厕所。现在停车场和厕所都建好了,我们太开心了。”11月30日下午,在中心城区五一路农贸市场做生意的刘德民说。

当日下午,周口晚报记者在五一路农贸市场看到,刚投入使用的室内停车场宽敞明亮,可供30多家商户使用。已投入使用的公厕约80平方米,干净卫生。

据了解,五一路与黄河路交叉口

向南100米的五一路农贸市场自2016年2月投入使用后,有30多家商户入驻,不论是农贸市场的商户,还是前来农贸市场采购货物的市民,都面临停车难、如厕难的问题。为此,市经济开发区专门把此事列为2017年市经济开发区十件民生实事之一。

市经济开发区太昊路办事处韩营社区相关负责人王建国说,接下来,他们要加强对公厕和停车场的管理,计划在停车场内安装一些充电桩供商户使用,争取为广大商户和市民提供更好的服务。

我市开启天然气冬季保供模式

优先保证居民炊事用气

□晚报记者 张蕾

本报讯 11月30日,周口晚报记者从周口市天然气有限公司获悉,随着气温下降,今冬明春全国天然气市场需求量激增。按照“保民生、保公用、保重点”的原则,周口市将采取措施优先保证居民炊事用气。

据有关负责人介绍,周口市将在积极争取上游气量和增加应急气源的同时,对全市的燃气管网辖区内的车用、工商业用户采取限时、限量、错峰供气等措施,尽全力确保城镇居民基本生活(炊事)用气需要。

同时,为最大限度地避免全市大范围停气,减少供需紧张造成的影响,

天然气公司提醒广大用户尽量错开用气高峰期(用气高峰期为:11时30分~14时30分、17时10分~20时10分),并建议可以使用其他能源的用户,尽量采用其他能源取暖。此外,天然气采暖用户,在用气高峰期,尽量不开启采暖炉,如遇特殊情况,请控制室内最高温度不超过16℃,以节约用气量。

周口市天然气公司有关人员提醒,如果出现停气、断气现象,请及时检查并关闭燃气阀门,不要反复开关用气设备;停气后的具体恢复供气时间可通过燃气公司的微信公众号、网站、营业厅告示、小区通知等方式获取,如有疑问,请拨打当地燃气公司客户服务电话或抢险维修电话咨询。

老渔民向市博物馆捐赠上世纪船桨

□晚报记者 王晨 通讯员 梁晗清

本报讯 近日,周口老渔民刘凤喜师傅向市博物馆捐赠清代铁质香炉、上世纪木质船桨、捕鸭龙舟模型等多件藏品。

“这个香炉是我祖上用过的,我的祖辈们一直用它祭祀敬香,保佑行船平安,现在捐给市博物馆,我觉得很有意义。”刘凤喜说,他捐赠的铁质香炉经过市博物馆初步鉴定,属于清末时期器物,三足、两横耳,古朴大方。

据了解,除了香炉,刘凤喜捐赠的还有上世纪50年代的木质船桨一个、2006年捕鸭龙舟模型一个、近期木船一支,以及制作龙船使用的木工用具,这为市博物馆展示周口漕运文化提供了一批有价值的藏品。周口市博物馆馆

长周建山为其颁发收藏证书,“周口三川交汇、水运发达,明初周口是靠漕运逐渐发展起来的,漕运文化是周口文化特色的一部分,目前市博物馆有关漕运文化的藏品有限,刘先生捐赠的藏品不仅丰富了馆藏,而且有助于展示当时周口的漕运文化。”

捐赠者刘凤喜是周口“捕鸭龙舟”的第六代传人,他的祖上曾是清末周口第一批捕鸭龙舟的制作者和操作人。刘凤喜继承了祖上制作龙船的技术和捕鸭龙舟的表演程式,是市级非物质文化遗产传承人。当他看到源于清末的周口捕鸭龙舟比赛今不如昔,龙船制作技艺将失传,非常忧心,他希望“捕鸭龙舟”能够得到社会各界重视,争取申报为省级非物质文化遗产,将其传承下去,发扬光大。

工商进社区“摆摊”收投诉



11月29日,周口市工商局城乡一体化示范区分局文昌工商所两名执法人员,来到中心城区庆丰路中段观澜国际小区门口的工商进社区维权服务点,现场接受市民咨询和投诉。

晚报记者 徐松 通讯员 尤文涛 摄

2018年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》,送礼品、送广告……

2018年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。为真情回报读者的厚爱和支持,凡市区个体门店或个人自费订阅一份全年《周口晚报》,以下礼品任选其一:①赠送200元栏花广告一次;②送恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告一次;③精品雨伞一把;④伊兹小镇价值680元全家福一套;⑤高档卫生纸一提;⑥脉道养生价值368元体验券一张。

办报理念:办市民最喜爱的报纸

服务宗旨:读者至上 精准投递

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

